

Усолье: переселённым из аварийного жилья придется жить... в аварийном жилье

Закон о переселении людей из аварийного и ветхого жилья подразумевает: все жители домов барачного типа, которых по стране сотни тысяч, должны быть переселены в нормальные квартиры.

Идея сама по себе хорошая, но как она реализуется в Усолье-Сибирском, - это вызывает много вопросов. В конце прошлого года десятки усольчан, которые проживали в деревянных полуразвалившихся домах на улицах Московской и Энергетиков, наконец-то в качестве подарка от городской администрации к Новому году получили ключи от новых квартир. Вот только новое жилье многим пришлось не по вкусу.

Еще на осенних сессиях городской Думы депутат Вадим Букреев постоянно «терроризировал» заместителя главы города, председателя комитета по городскому хозяйству Николая Антонова требованиями доказать, что строящиеся дома будут сданы в срок. Николай Валентинович заверял, что все опасения беспочвенны. В итоге десятки семей перед новогодними праздниками переселились в новые квартиры. Но вот поздравить их с новосельем я лично не берусь, ведь они в новых, только что построенных квартирах столкнулись с теми же проблемами, которые одолевали их в бараках.

Со своими проблемами люди обратились к депутатам. Первыми на сигнал жителей отреагировали депутаты городской Думы от партии ЛДПР. Вот что рассказал один из ее представителей, Вадим Букреев, после осмотра квартир новоселов, куда, кстати, был приглашен и начальник городского управления капитального строительства Пётр Саёлкин.

- В мой адрес поступили заявления от людей, которые буквально пару месяцев назад переселились в новые дома по Комсомольскому проспекту. Фирмой-застройщиком там был «БайкалРегионСтрой», и вот что они «на творили»... Начнем с того, что по контракту сдать эти дома они были обязаны еще в сентябре прошлого года, но протянули до конца года. Но и это не самое страшное. При заселении у 60 процентов новоселов не оказалось в кухнях электропечей, хотя они были указаны в контракте. Кроме того, качество установленных межкомнатных дверей и окон оставляло желать лучшего, так как они просто не закрывались.

Сразу после заседания городской Думы 26 февраля представители партии ЛДПР проехали в дома, откуда шли жалобы усольчан. Реальность оказалась еще печальней. Во многих квартирах обнаружен грибок на стенах и потолках. И это через месяц после заселения в новое жилье. Отделочные работы также вызывают немало вопросов, ведь кое-где уже осыпается штукатурка. У домов нет отмостков, как только начнет таять снег, вода устремится в подвалы домов. К тому же жителей возмущает, что при сдаче домов никак не учитывалась прилегающая территория. То есть ни детских площадок, ни скамеечек, ни урн и тому подобного здесь вообще нет.







- Главная претензия к городскому управлению капитального строительства и отделу архитектуры - продолжает Вадим Букреев, – как можно принимать и допускать заселение в такие дома наших жителей? Еще летом по моей инициативе была создана комиссия по приемке домов, куда входили представители городской администрации, ГУКСа, архитектуры, депутаты и представители общественности. Однако по неизвестным причинам на заселение этих домов комиссию не пригласили. А еще от жителей домов к нам поступило обращение, что температура в квартирах не превышает 17 градусов. Это прежде всего вопросы к застройщикам, и непонятно, как наше управление по капитальному строительству могло принять дома в таком виде. Кроме того, на стенах и потолках в некоторых квартирах уже появились

трещины. А ведь жилье только что сдали в эксплуатацию. Мы отчитываемся перед областной властью, что переселяем жителей из аварийного и ветхого жилья в новые квартиры, которые на самом деле через пару лет станут такими же аварийными.

Как ни странно, но начальник ГУКС Саёлкин проигнорировал приглашение на встречу с жильцами. А ведь как раз он и мог ответить на многие вопросы, касающиеся столь спешного принятия домов в эксплуатацию.

Сейчас усольская городская фракция ЛДПР готовит запрос в городскую администрацию, на который специалисты, которые принимали это жилье, должны дать ответ, как они готовы исправить положение. То ли выплачивать компенсацию новоселам, то ли требовать от застройщика устранить все «косяки». Если здесь не удастся добиться понимания, последует запрос в прокуратуру.

Фото: УсольеИнфо.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 6703 03.03.2015, 19:28 📄 1538
URL: <https://babr24.com/?ADE=133584> Bytes: 4956 / 4287 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)